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Queremos agradecer tu participacién. Antes
de empezar a responder, es importante que
tengas en cuenta lo siguiente:

® lee cada pregunta cuidadosamente
y elige UNA opcién.

® En este cuadernillo encuentras las
preguntas y la Hoja de respuestas.

* Si no entiendes algo o si tienes alguna
inquietud sobre cémo llenar la Hoja de
respuestas, pidele ayuda a tu docente.

® Por favor, responde TODAS las preguntas.
—

I N.° de preguntas: 20 I
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1. Santiago usé una bascula para pesar algunas pelotas de pimpon.
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gramos gramos gramos

¢Cuanto pesan 10 pelotas de pimpén?

12,5 gramos.
20,0 gramos.
8,0 gramos.

17,5 gramos.
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2. La gerencia de una jugueteria ha ideado una promocion para sus clientes. En la publicidad se indica que,
al acumular cupones por la compra de articulos, se podran ganar premios. Observa la tabla.

Con esta cantidad de cupones Te ganas
10 Un balén de futbol.
15 Un juego de mesa.
20 Un carro de juguete.
25 Un rompecabezas.

Maria, Luisa y Catalina quieren aprovechar la promocién y conseguir los cuatro premios cada una. ¢Cual es
la cantidad de cupones que deben acumular Maria, Luisa y Catalina, en total, para ganar todos los premios?

A. 280
B. 210
C. 77
D. 70

3. Camilo armé una torre usando cubos iguales de 10 cm de lado. Observa.
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10 cm

Torre

¢Cuadl es el volumen de la torre que armé Camilo?

A. 1.000 cm3
B. 6.000 cm3
C. 180cm3
D. 720 cm3



4. Maria y Andrés jugaron tres partidos en un videojuego de futbol. Al finalizar cada partido, la maquina
le dio un puntaje a cada uno, y ellos decidieron que la ganadora del juego fue Maria, porque ella
obtuvo en promedio 30 puntos, mientras que Andrés solamente obtuvo 25 puntos. éCudl de las
siguientes tablas muestra los posibles puntajes obtenidos por Maria y Andrés en los tres partidos?

A.
Partido 1 Partido 2 Partido 3
Andrés 25 25 15
Maria 30 10 30
B.
Partido 1 Partido 2 Partido 3
Andrés 35 15 25
Maria 20 30 40
C.
Partido 1 Partido 2 Partido 3
Andrés 10 20 20
Maria 25 10 25
D.
Partido 1 Partido 2 Partido 3
Andrés 15 5 5
Maria 10 15 5

5. Un ciclista registro la distancia que recorrié cada semana durante sus entrenamientos.

Semana Distancia recorrida por el ciclista (km)
1 78,5
2 83
3 87,5
4 92

Teniendo en cuenta la tabla, écudl es el cambio en la distancia recorrida por el ciclista entre una semana
y la siguiente semana?

Aumenta 5 km
Aumenta 4,5 km

Disminuye 4,5 km
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Disminuye 5 km



6. Gladis ha dibujado varios paralelogramos en diferentes renglones de su cuaderno de Geometria. Observa.

[Z7 /37

¢Cudles paralelogramos son congruentes?
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1y 6, pues sus lados correspondientes tienen igual medida.
1, 4y 6, pues sus angulos correspondientes tienen igual amplitud.
2 y 3, pues dos de sus lados tienen igual medida.

5y 6, pues sus angulos correspondientes tienen igual amplitud.

7. Miguel esta leyendo un informe sobre la cantidad de animales en Colombia y encuentra lo siguiente:

En Colombia se estima que hay cerca
de 30.000 especies de animales

9.000 son especies | 21.000 son especies

vertebradas invertebradas Vertebrados

30 %

Invertebrados
70 %

Grafica

Si se compara la informacion de la tabla con la informacion de la grafica, ¢Cual diferencia se puede

encontrar?

A. Latabla no muestra la cantidad total de especies animales, mientras que la grafica si muestra la
cantidad total de especies.

B. La grafica muestra la cantidad total de especies de animales, mientras que la tabla muestra la
proporcion de especies de vertebrados y de invertebrados.

C. La tabla muestra la cantidad de especies de vertebrados y de invertebrados, mientras que la
grafica solo muestra los porcentajes de cada grupo.

D. La grafica muestra porcentajes de vertebrados e invertebrados distintos a los porcentajes de

vertebrados e invertebrados que se pueden obtener de la tabla.



8. La tabla muestra algunos datos recolectados por el médico de un colegio.

Paciente | Edad (afios)| Peso (kg) | Estatura (m)
Andrea 8 25,4 1,3
Camilo 6 19,1 1,023
Juana 4 18,5 1,04

De acuerdo con los datos de la tabla, éen cuadl de las siguientes listas se organiza a los nifios de menor

a mayor, segun su estatura?

Juana, Camilo, Andrea.
Camilo, Juana, Andrea.
Camilo, Andrea, Juana.
Andrea, Juana, Camilo.

cCom»

Se cuenta con una pista de atletismo para los Juegos Olimpicos. ¢éQué medida se debe determinar si se
quiere conocer la distancia recorrida por un atleta al darle una vuelta a la pista?

A. Tiempo.
B. Area.

C. Volumen.
D. Perimetro.

10. Los estudiantes de un curso van a ensayar una obra de teatro. Para escoger el personaje que debe
representar, cada estudiante debe sacar, sin mirar, un papel de una bolsa que tiene la profesora.

En la bolsa hay

5 papeles marcados con la palabra “arbol’
4 papeles marcados con la palabra “fruta”
y 2 papeles marcados con la palabra “ave’
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¢Cual es la probabilidad de que el primer estudiante que saque el papel de la bolsa NO tenga que

representar un arbol?

A. il B.

N
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C.

1 D. _2
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11. Marco es fanatico de dos programas de television, por lo que hizo las siguientes tablas donde relaciona la
aparicion o no de algunos personajes de estos programas en varios capitulos. Observa.

Serie 1
Capitulos
Personaje |1 (2|34 |5]|6
Jonny XX X
Camilo X X | X X
Serie 2
Capitulos
Personaje |1 | 2[3]14 (5|67 |8
Anderson | X X X | X
Martha X X X
Natalia X X

Personaje
Aparecio X
No aparecio

Si Marco elige un capitulo de cada una de las series al azar, équé par de personajes tienen la misma
probabilidad de aparecer en estos capitulos?
A. Jonny y Martha.
B. Camiloy Anderson.
C. Jonny y Anderson.
D. Camilo y Natalia.
12. Un grupo de seis estudiantes le va a dar un regalo de cumpleafios a la profesora de su curso; para comprarlo,
cada uno debe dar $6.000. Cuando lo iban a comprar, otros tres estudiantes se unieron al grupo, asi que,

ahora, lo van a comprar entre los nueve, poniendo el dinero por partes iguales. ¢Cuanto dinero debera dar
cada estudiante ahora?

A. $9.000
B. $2.000
C. $6.000

D. $4.000



13. En un juego se usan las siguientes figuras:

¢Cudl de las figuras del juego tiene un perimetro de 8 cm?

A. B. C. D.

14. Sofia les pidi6 a sus 25 compaiieros de clase que le dijeran con qué les gustaria decorar el salén de
clases durante el mes de octubre. La lista muestra todas las respuestas que recibid.

Payasos, zombis, brujas, fantasmas, brujas, calabazas, payasos, fantasmas, brujas, calabazas, payasos,
fantasmas, zombis, calabazas, brujas, calabazas, fantasmas, payasos, calabazas, calabazas, zombis,
calabazas, fantasmas, fantasmas, brujas.

¢Cudl tabla muestra de manera correcta la distribucion de las respuestas obtenidas por Sofia?

A. B.
Tematica Numero de votos Tematica Numero de votos
Payasos 5 Payasos 4
Zombis 5 Zombis 3
Brujas 5 Brujas 5
Fantasmas 5 Fantasmas 6
Calabazas 5 Calabazas 7
C. D.
Tematica Numero de votos Tematica Numero de votos
Payasos 7 Payasos 25
Zombis 6 Zombis 25
Brujas 5 Brujas 25
Fantasmas 4 Fantasmas 25
Calabazas 3 Calabazas 25
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15. Una bidloga tiene disponibles cinco especies de ranas del Amazonas para realizar un estudio. Para empezar
su estudio, solo va a elegir tres de ellas. éDe cuantas maneras puede elegir las tres especies de ranas de
las cinco disponibles?
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16. Una compaiiia disen6 un dlbum de ocho paginas y en cada pagina van nueve laminas. ¢Cual de los siguientes

10

20
60

120

disenos de album contiene la misma cantidad de laminas que el album que disefié la compafiia?

A. B.

Albim Albim
Pagina 1 Pagina 2 Pagina 3 Pagina 1 Pagina 2 Pagina 3
EEN EEN EEN RN NN N
EEN EEN EEN RN NN N
EEN EEN EEN EEENE DNEEN FEEN
Pagina 4 Pagina 5 Pagina 4 Pagina 5
EEN EEN R NN [N
EEN EEN R NN [N
EEN EENE EEEN PEEEN

C. D.

Album Albuim
Pagina 1 Pagina 2 Pagina 3 Pagina 1 Pagina 2 Pagina 3
D [ RN ] e ]
EEEE| NEEN PEENE ] ] ]
EEEE| FEEN| PN ] ] ]
Pagina 4 Pagina 5 Pagina 6 Pagina 4 Pagina 5 Pagina 6
OO OO | | (| ] ] ]
OO (O OO (O | | XN | =] ] ]
EEEN DEEE| PDEEN ] N ]




17. Santiago tomd una alfombra rectangular y le corté una pieza. Observa.

¢Cudl de las siguientes piezas fue la que Santiago cort6 de la alfombra?

A. 40 cm B. 40 cm
£ 5
2 S
30 cm 20 cm
C. D. 20 cm
20 cm
£
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40 cm 40 cm

18. Un profesor va a realizar un examen compuesto por cuatro preguntas a sus estudiantes de grado sexto.
El profesor asignara la nota del examen de acuerdo con la siguiente informacion:

Si se responde 1 pregunta correctamente, la calificacion sera 25.

Si se responden 2 preguntas correctamente, la calificacion sera 50.
Si se responden 3 preguntas correctamente, la calificacion sera 75.
Si se responden 4 preguntas correctamente, la calificacion sera 100.

¢Con cudl de las siguientes formas de calificar se puede obtener la misma calificacion?

A. Sumando 4 al niUmero de preguntas que el estudiante responda correctamente.
Multiplicando 25 por el nimero de preguntas que el estudiante responda correctamente.
Sumando 25 al nimero de preguntas que el estudiante responda correctamente.
Multiplicando 4 por el nimero de preguntas que el estudiante responda correctamente.
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19. Lina observa los casilleros de su saldn y realiza la siguiente afirmacion:

3 .
— de los casilleros
tienen candado

¢Cuadl de los siguientes grupos de casilleros podria ser el que observo Lina?

A. B.
éEEE EEéEEEE
oo ajld ojooaoojojo|oa
C. D.
194 4 39494 g 348 &
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20. Leonardo esta jugando ajedrez; en su primera jugada, movié un peodn dos casillas hacia adelante, como
lo indica la flecha.

¢Cual de los siguientes movimientos realizd Leonardo en su primera jugada?

A. Traslacion.

B. Rotacion.
C. Reflexion.
D. Ampliacion.
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